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ZÁPISNICA 

z OZ konaného dňa 3.2.2010 
 

 

  

Prítomní poslanci: 6                     Ospravedlnení: p. Podhajský 

                                                  

 

Overovatelia: Ing. Kotvan, p.Horný 

 

 

 

Program zasadnutia: 

 

1. Zahájenie. 
2. Kontrola uznesení. 
3. Termínovaný vklad – informácia o možnostiach. 
4. Projekt „BETLEHEM“ – úprava znenia schválených uznesení. 
5. Kvetinové dni – informácia o prípravách. 
6. DzN, TKO, poplatok za psa (platobné výmery PO, FO, občania) – 

informácia. 

7. Rôzne. 
 

 

Uznesenie č.8/2010  

OZ v Kátove schvaľuje rokovanie podľa predloženého programu. 

 

 

Hlasovanie: 

 

za uvedené uznesenie: 6 

 

proti uvedenému uzneseniu: 0 

 

zdržali sa hlasovania: 0 

 

 

K bodu 2  

 

Kontrola uznesení: neboli žiadne uznesenia na splnenie. 

 

 

 

K bodu 3 

 

V tomto bode starostka obce privítala PhDr. Romana Záhradníka, 

riaditeľa pobočky DEXIA Banka Slovensko, a.s. v Skalici a požiadala 

ho, aby poslancov informoval o ponuke termínovaných vkladov. PhDr. 

Roman Záhradník najskôr stručne poinformoval o DEXIA Banke Slovensko 

a.s. a potom pristúpil k informácii týkajúcej sa termínovaných 

vkladov. PhDr. Záhradník informoval o tom, že DEXIA Banka Slovensko, 

a.s. má v ponuke termínovaný vklad pre samosprávy, kde sa výška 

sadzby pohybuje do 1,3%/rok. Sadza úrokov sa odvíja od výšky a dĺžky 

vkladu. PhDr. Záhradník ďalej poslancov informoval o tom, že obec má 

v DEXIA Banka Slovensko, a.s. pobočka Skalica vedené účty a využíva 

službu municipalia, kde je možnosť nižších nákladov (poplatkov) pri 
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splnení daných podmienok. Poslanec OZ pán Klemon mal dotaz na PhDr. 

Záhradníka, či uvádzané sadzby sú ročné, na čo mu PhDr. Záhradník 

odpovedal, že sadzby, o ktorých rozprával sú ročné. PhDr. Záhradník 

nechal k dispozícii ponuky banky k zriadeniu termínovaných vkladov, 

aby si ich mohli poslanci pozrieť. Starostka obce poďakovala PhDr. 

Záhradníkovi za účasť na zasadnutí OZ a za potrebné informácie. 

 

Uznesenie č.9/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informáciu o možnostiach termínovaných 

vkladov v DEXIA Banka Slovensko, a.s.. 

 

 

K bodu 4 

 

Starostka obce informovala poslancov OZ, že na minulom zasadnutí sme 

schvaľovali projekt „BETLEHEM“, a že je potrebné upraviť znenie 

uznesenia i celý názov projektu. Starostka obce privítala hostí, 

a to Ing. Dagmar Michaličkovú a p. Lukáša Valúcha, ktorí zastupujú 

agentúru RRA Skalica, ktorá bude uvedený projekt spracovávať. Ing. 

Michaličková informovala prítomných o podmienkach určených pre 

podávanie projektu, o financovaní (refundáciou, čiže najskôr uhradí 

obec, a potom sa požaduje refundácia). Ďalej Ing. Michaličková 

informovala, že obec sa spolupodieľa na projekte 5% a 5% by sa malo 

venovať na cezhraničného partnera. Pán Lukáš Valúch informoval 

o tom, že dĺžka trvania projektu je 1 rok a projekty sa prijímajú do 

25.03.2010. Nový názov projektu je: „Záhorácko – slovácky betlehem“. 

 

Uznesenie č.10/2010 

OZ v Kátove schvaľuje spolufinancovanie mikroprojektu „Záhorácko-

slovácky betlehem“ vo výške 5% z celkových nákladov, t.j. vo výške 

910,00 EUR, v prípade poskytnutia nenávratného finančného príspevku 

z fondov EÚ v rámci oblasti podpory 1.6. Fond mikroprojektov.  

 

Hlasovanie: 

 

za uvedené uznesenie: 5 

 

proti uvedenému rozhodnutiu: 0 

 

zdržali sa hlasovania: 1 (M.Klemon)  

 

 

K bodu 5 

 

Starostka obce informovala poslancov OZ i prítomných občanov 

o prípravách na „Kvetinové dni – Kátov 2010“, ktoré sa uskutočnia 

15.5.2010 (sobota). Starostka obce najskôr oznámila, že v rovnakom 

termíne sa bude v Skalici konať aj „TRDLOFEST“ i napriek tomu, že 

písomne požiadala primátora mesta Skalica, aby toto podujatie 

presunuli na iný termín (žiadosť bola poslaná ešte v roku 2009). 

Vzniknutú situáciu ozrejmil PhDr. Roman Záhradník, ktorý je členom 

mestského zastupiteľstva v Skalici. Informoval o tom, že pôvodne 

mestské zastupiteľstvo schválilo termín konania „TRDLOFESTU“ na 

1.mája 2010, čo je uvedené i v kalendároch mesta Skalica na rok 

2010. Ku koncu roka 2009 však prišiel šéf firmy, ktorá podujatie 

„TRDLOFEST“ v Skalici organizuje s tým, že nie je vhodné dávať dve 



 3 

podujatia na jeden termín, lebo plateného podujatia by sa zúčastnilo 

málo ľudí. Preto sa poslanci mestského zastupiteľstva rozhodli tak, 

že schválili termín konania sa podujatia „TRDLOFEST“ na 15.5.2010. 

Nakoľko nám toto rozhodnutie neoznámili včas, začala i obec Kátov 

organizovať akciu „Kvetinové dni“ na rovnaký termín 15.5.2010. Boli 

odoslané návratky predajcom (viac ako 100), dohodnuté vystúpenia 

skupín a pod.. Poslanec OZ pán Klemon navrhol, aby sa podujatie 

presunulo na týždeň pred 15. májom, ale starostka obce i ostatní 

poslanci namietali, že už sú prípravy v plnom prúde, že už sa termín 

meniť nebude. Starostka obce však podotkla, že je potrebné vytvoriť 

taký program, ktorý by bol zaujímavý pre širokú verejnosť. Starostka 

obce tiež poslancom OZ oznámila, že keď sa o tom, že sa prekrývajú 

termíny dvoch podujatí, navštívila zástupcu primátora mesta Skalica 

Ing. Baráta, ktorý sa za vzniknutú situáciu ospravedlnil a ponúkol, 

že sa pokúsi vybaviť to, aby premávali bezplatne autobusy zo Skalice 

do Kátova a späť, aby mohli ľudia navštíviť jednu i druhú akciu. 

Poslanec OZ pán Baránek navrhol, aby sa pokúsila starostka obce 

u primátora Skalice vybaviť, že by skupina TAXIS v Kátove 

vystupovala bez nároku na honorár (ako odškodné za to, že sa posunul 

termín podujatia „TRDLOFEST“). Starostka obce prisľúbila o tomto 

s primátorom mesta Skalica rokovať. Poslanci OZ a starostka obce sa 

dohodli, že sa zvolá mimoriadne zasadnutie, kde sa bude prejednávať 

všetko, čo sa týka „Kvetinových dní“. Stretnutie sa uskutoční 

10.02.2010 o 18,00 hod. v zasadačke OcÚ Kátov. 

 

Uznesenie č.11/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informáciu o prípravách na „Kvetinové 

dni – Kátov 2010“. 

 

 

K bodu 6 

 

V tomto bode starostka obce poslancom obce oznámila, že sú vytlačené 

platobné výmery pre DzN, TKO a daň za psa na rok 2010 a budú sa 

roznášať občanov v týždni od 8.2. do 12.2.2010. Nebývajúcim 

daňovníkom a PO budú platobné výmery poslané poštou. Starostka obce 

ďalej informovala poslancov OZ o tom, že dve rodiny neplatičov DzN 

a TKO za rok 2009 boli upozornené na to, že sa uvedené bude riešiť 

exekúciou. Po tomto oznámení obe rodiny uhradili DzN a na TKO za rok 

2009 sa dohodli na splátkovom kalendári. 

 

Uznesenie č.12/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informáciu o postupe pri vyrubovaní 

platobných výmerov na DzN, TKO a dani za psa na rok 2010. 

 

 

K bodu 7 

 

Rôzne: 

 

a) V tomto bode starostka obce oboznámila poslancov obce, že bola 
ohodnotená škoda na oplotení MŠ, a to vo výške 482,96 €. 

Vinník nebol doteraz zistený, preto bude musieť obec oplotenie 

opraviť buď z podobných tvárnic alebo sa urobí plné pole, 

ktoré by mohlo slúžiť ako nástenka. 
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b) Starostka obce ďalej poslancov informovala o tom, že zo strany 
občanov sú pripomienky na absolventov, ktorí na OcÚ vykonávajú 

absolventskú prax. Starostka obce požiadala poslancov OZ 

i prítomných občanov, aby občanom ozrejmili, že za 

absolventskú prax obec neplatí, všetko je hradené z ÚPSVaR. 

To, že obec poskytuje absolventom túto prax je prínosom pre 

obe strany, ako pre obec, tak aj pre samotných absolventov, 

ktorí týmto prax získavajú a je to pre nich výhodné pri 

hľadaní zamestnania. 

c) Starostka obce ďalej poslancom OZ oznámila, že sa riaditeľka 
a učiteľka MŠ v Kátove zapojili do projektu vzdelávania. 

Zapojením sa do tohto programu získa MŠ vybavenie v hodnote 

cca 2.000,00 €. Po ukončení projektu vybavenie zostane vo 

vlastníctve MŠ. Riaditeľka MŠ požiadala, aby sa MŠ vybavila 

alarmom alebo sa aspoň zabezpečili obloky MŠ (železné mreže). 

Poslanci OZ navrhli, aby sa dali zamrežovať obloky a tiež aj 

vstupné dvere do riaditeľne. Poslanec OZ pán Jozef Baránek 

upozornil na to, že pri rekonštrukcii budovy ZŠ a MŠ 

v Prietržke boli demontované mreže z oblokov, bolo by dobré sa 

informovať u starostku obce Prietržka, či by tieto mreže našej 

obci nepredal. Starostka obce prisľúbila uvedené vybaviť. 

d) V tomto bode starostka obce predložila žiadosť TTSK, predsedu 
Ing. Tibora Mikuša, v ktorej žiada, aby obec prispela nejakou 

čiastkou na účet, ktorý je určený na pomoc zemetrasením 

zničeného HAITI. Poslanci OZ navrhli, aby sa vyhlásila zbierka 

a takto vybrané peniaze by sa poslali na uvedený účel. 

e) Starostka obce ďalej poslancov informovala o tom, že občania 
chodia na obecný úrad veľmi často kopírovať. Nakoľko sú drahé 

náplne do kopírky a tiež papier, bolo by vhodné, aby občania 

za túto službu platili. Poslanci OZ navrhli, aby sa od občanov 

vyberalo 0,05 €/strana. 

f) Poslanec OZ pán Marián Klemon navrhol, či by sa nemohli pri 
ceste k ROD a smerom na Holíč vysadiť nové stromy, nakoľko 

stávajúce stromy sú už polámané a uschnuté. Starostka obce 

prisľúbila sa na uvedené informovať u vedenia ROD Skalica 

a Správy a údržby ciest, ak s uvedeným budú súhlasiť, tak by 

sa zorganizovala brigáda, na ktorej by sa stromčeky vysadili. 

Pán Klemon ďalej tlmočil žiadosť členky JDS MO Kátov 

p.Gučkovej, ktorá ho požiadala, či by obec nemohla poskytnúť 

organizácii nejaké finančné prostriedky. Na uvedené reagovala 

predsedníčka JDS MO Kátov pani Danka Šantavá, ktorá oznámila, 

že nevie o tejto požiadavke a ak bude jednota dôchodcov 

potrebovať finančné prostriedky, podajú si písomnú žiadosť. 

Pán Klemon tiež požiadal starostku obce, aby napísala žiadosť 

o opravu štátnej cesty, nakoľko sa na štátnej ceste objavujú 

praskliny, ktoré sa budú stále zväčšovať. Starostka obce 

prisľúbila, že sa žiadosť napíše a pošle sa príslušnej 

inštitúcii. 

g) Poslane OZ pán Jan Horný mal dotaz, či sa nebude opravovať 
kanál pre kostolom, a to skôr, než sa začne s opravou MK. 

Starostka obce sa dohodne s firmou MOLDA, či by nám s uvedeným 

nevedeli pomôcť a práce vykonať. 

 

Uznesenie č.13/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informácie v bode 7 a) až 7 g). 

 



 5 

h) V tomto bode starostka obce predložila svoju žiadosť, ktorá sa 
týkala preplatenia 20 dní dovolenky, ktorá sa presúva z rokov 

2007, 2008, 2009. Poslanci OZ súhlasili s tým, aby bolo 

starostke obce preplatených 20 dni dovolenky. 

 

Uznesenie č.14/2010 

OZ v Kátove schvaľuje starostke obce preplatenie 20 dní dovolenky. 

 

 

Hlasovanie: 

 

za uvedené uznesenie: 6 

 

proti uvedenému rozhodnutiu: 0 

 

zdržali sa hlasovania: 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.............................           ............................ 

     starostka obce                        overovatelia zápisnice 
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Výpis uznesení OZ 

zo zasadnutia OZ konaného dňa 03.02.2010 

 

 

Uznesenie č.8/2010 

OZ v Kátove schvaľuje rokovanie podľa predloženého programu. 

 

Uznesenie č.9/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informáciu o možnostiach termínovaných 

vkladov v DEXIA Banka Slovensko, a.s.. 

 

Uznesenie č.10/2010 

OZ v Kátove schvaľuje spolufinancovanie mikroprojektu „Záhorácko-

slovácky betlehem“ vo výške 5% z celkových nákladov, t.j. vo výške 

910,00 EUR, v prípade poskytnutia nenávratného finančného príspevku 

z fondov EÚ v rámci oblasti podpory 1.6. Fond mikroprojektov.  

 

Uznesenie č.11/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informáciu o prípravách na „Kvetinové 

dni – Kátov 2010“. 

 

Uznesenie č.12/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informáciu o postupe pri vyrubovaní 

platobných výmerov na DzN, TKO a dani za psa na rok 2010. 

 

Uznesenie č.13/2010 

OZ v Kátove berie na vedomie informácie v bode 7 a) až 7 g). 

 

Uznesenie č.14/2010 

OZ v Kátove schvaľuje starostke obce preplatenie 20 dní dovolenky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

............................           ............................. 

      starostka obce                       overovatelia zápisnice 


